Aptukyn: Ctansb 111.02824.1 KapTtep n KIII

Ky30B: Bce
foa BbinycKa: 2012-2Q16
O06beM aBurartens: 2,4
Tun KMNMN: Bce

e I - e
oy " s S
i By L' = |
; o] 4 -
L | L
= | ,'f a B
¥ i
| -
. )

k: XS0 e e s vk s i 00 T 2 It
2. BORT PLELONAEE . cis ans vve oue i tis e 2 UlT:
s L g 2 T,
4.Manka 3aknaaHaa M10.................. 2 LT
S5.lHnunbka 3aknagHaa M10.............. Z LT
G T EAOE L) st s sime: xims s Sinse: s £onsmimmss 6 LT
T KBOHIMTENH cevvasarsams 05 48 b 45b 435 430 03 2 WT
B8] L RN R o mmvssismai e s m v SR, et SR 0 S 5 2 LUt

1. CHATb WTATHBIA NNACTUKOBbLIA MblIBHUK.

2. YCTAHOBUTE WNUABKKW 3aknagHele M10 B OoTBEPCTUS
NOHMXEPOHOB aBTOMOOUIA.

3. 3aKpennUThb K YCTAHOBMEHHbLIM WNWNbKaM 3akKnagHblM
KPDOHLUTEWHHI,

4. BKpYTUTb B ravkn 3aknaaHblie M10 6ontel M10x30,
BCTaBUTb B OTBEPCTUA 3aAHEN YacTu NOAPaMHUKA.

5. YCT@HOBUTb WTATHbLIWM NAACTUKABbLIW MblfIbHUK,
BbiPpE€3aTb B NblIbHUKE QTBEPCTUA NOA KPOHLWTEWNHBbI.

LLInunska 3aknaaHas M10

N [2aKa 3aKknaaHaa M10

KpOHLWTEWH

lanka M10
LLavba 10
V bont M10x40
LLarba 10
bant M10x30 ‘
Warba 10 ' JTHOM0K
[ HduameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12 ]
| MoMeHTBbI 3aTsXKN 9.8 Hv | 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

6. Hagerb 3aAHKOK 4YaCTb 3aWKUTLI HA YCTAHOB/IEHHbIE 60Th
M13x30, nepegHKOK 4YacTb 3alWNTLl KPEenNUTb K YCTAHOBAEHHLIM
KpoHWTeWHaM 6ontamm M10x40.

7. 3aTSHYTb BCe pe3bOaBble CoOeAUHEHNS.

NCcnonb30BaHWE MHEBMOUCTRYMEHTA 3aNpeLwleHo.

8. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 3aWKUTbl, BO3MOXHA HA

apTomMmobunax ¢ abvemomM asurartens 2,4 n.

WWW.ABTOBPOHA.P®



